



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Постанови «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (реєстр. № 8136 від 19.10.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 06 грудня 2022 року (протокол № 87) розглянув проекту Постанови «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання», (реєстр. № 8136 від 19.10.2022) поданої народними депутатами України Завітневичем О.М. та іншими.

Як зазначено в пояснювальній записці до проекту Постанови метою проекту є уточнення предметів відання деяких комітетів Верховної Ради України, насамперед Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки, шляхом узгодження їх з термінологією і новаціями, запровадженими у нещодавно прийнятих законодавчих актах України, які регулюють сферу національної безпеки і оборони, а також прагненнями держави щодо набуття членства в НАТО.

У проекті Постанови пропонується внести зміни до пункту 23 додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» щодо уточнення предметів відання Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки і Комітету з питань цифрової трансформації.

Народні депутати України – члени Комітету підтримують запропоновані зміни у врахуванням наступних пропозицій, а саме:

Підпункт 3 пункту 1 проекту викласти в такій редакції:

«3) у пункті 23: абзац двадцятий викласти в такій редакції:

«кіберзахист та кібербезпека державних інформаційних ресурсів»;
абзац двадцять перший виключити».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України врахувати висловлені пропозиції під час підготовки до розгляду проекту Постанови «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання», (реєстр. № 8136 від 19.10.2022) поданої народними депутатами України Завітневичем О.М. та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

Голова Комітету



М. Крячко